
√
2 +

√
3 +

√
2−

√
3 を簡単するとに ア となる．
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【チェック・チェック】

2 重根号は
√
　　 のなかを平方式に（

√
(　　)2 の形に）変形して，外の根号をはずします．√

a± 2
√
b =

√
p±√

q (p = q > 0) （以下，複号同順）

となる p, q の求め方は次の通りです．
まず，上式の両辺を 2乗します．

a± 2
√
b = p+ q ± 2

√
pq

ですから， {
p+ q = a （加えて a）

pq = b （かけて b）

となる 2数 p, q をみつければよいわけです．このような p, q の値がみつかれば√
a± 2

√
b =

√
(p+ q)± 2

√
pq =

√
(
√
p±√

q)2

=
√
p±√

q =
√
p±√

q （ただし, p = q > 0）

として 2重根号をはずすことができます。

【解答】

2重根号をはずす．√
2 +

√
3 +

√
2−

√
3

=

√
4 + 2

√
3

2
+

√
4− 2

√
3

2
←− 中の

√
　 の前に 2

が必要です．

=

√
(
√
3 + 1)2

2
+

√
(
√
3− 1)2

2
←−

√
　のなかを平方式

にした．

=

√
3 + 1√
2

+

√
3− 1√
2

←− 2重根号がはずれた．
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=
2
√
3√
2

=
√
6 ……（答）

https://dl.dropboxusercontent.com/u/39826611/C%26RIA/1a010203_2%E9%87%8D%E6%A0%B9%E5%8F%B7.pdf

